Evaluation CE2 : Calcul (Bilan PDT 5/6/7)

Compétences : Calculer des additionsencolonnes [ [ [ [ [ |

Calculer des soustractionsencolonnes [ | [ | T |

Connditre les tables de multiplication [ T [ [ [ |

Pose et effectue ces opérations :

854 + 233 = 132 +45+12 = 133+31+12=
625 + 298 = 1260 + 847 709 + 175+ 47 =
289-45= 6398-2155= 10632-8420=
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1329-671= 1804-1261= 2639-1528=

Donne le résultat des multiplications suivantes :

5x7= 2X7T= 8x7= 7x4=
7x1= 7x9= 7X6= Ox7=
7%x10 = 7X7 = 7X3=

Complete les multiplications mélangées :

6 X 7 = 3 X 8 =

5 X 3 = 3 X 9 =

5 X 6 = 7 X 4 =

6 X 9 = 2 X 7 =

9 X 2 = 8 X 6 =
Méme exercice :

5 X =40 7 X 8 =

4 X 9 = 7 X 7 =_

6 X =236 X 17 =2

8 X 4 = X 6 =30

9 X = 81 4 X 3 =
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